

看照片“听”故事

〔生活经历〕



2007年，爱丁堡第一场雪

1月3日，来到爱丁堡已经快半年了。早上还是阳光灿烂，一转眼乌云压顶，像被惹火的天使，瞬间转变了她的笑脸。厚厚的云朵低低地拥挤在半空中，慢悠悠地从教堂的尖顶蠕动过去。偶尔被风吹开的裂口中挤出一缕太阳光像通往天堂的圣道，折射着神秘而浪漫的气息。

爱丁堡就是这样，天气是永远的未知数。

刚刚走到 Harrison Park，天空骤变，没有风的声音，沉闷的感觉让人憋得喘不上气来，一股寒冷的刺痛拉扯每一根神经。几分钟后，开始有细小的雪花降落，静静地、蹒跚地窥探着这个城市。片刻，大朵大朵沉甸甸的雪花翩然而至，密密地交织着，它们仓促地跳跃、降落，甚至没有给目光欣赏它们的时间，便触碰在地面化为水。

爱丁堡留不住这无际的洁白，即使是雪天，温热的地表会将所有冰雪变成湿漉漉的水滴。脆弱的心总是寄宿于物，第一次想念家乡的雪了，几乎一年又一年的邂逅，然后一年又一年的忘记，熟悉而又陌生的雪。就这样傻傻地站着，感受透心的寒意，只有脸颊上留下温暖的痕迹。Olive

小编点评：这是一个朋友在英国留学时候寄来的照片，一直很佩服她的勇气，可以放下所有去追求自己的梦想。现实也许无奈，但梦想却可以带我们飞翔。



〔生活片段〕

孩子不离家永远长不大

照片上的人是我老伴儿和外孙，外孙当时不到两岁。他两岁多时丧父，从小学到大学一直跟我们生活，孩子一直过着衣来伸手饭来张口的生活。直到上大学，星期天拿回家一大包脏衣服等他妈回来洗，是我们不让他干。吃饭没有肉不行，他说肉是他的命根儿。做错什么事儿，说说他，他总是说“不用你们管”。

大学毕业了，郑州找不着工作，下决心让他出去闯荡，去深圳等了几个月，自己从网上找到一家电器公司，搞营销。每月1400元，上班后自己和同事合租房住，轮流做饭吃，大伙摊钱。工资除了房租，仅够吃饭的，他知道节省了，只吃主食和青菜。钱不够，我们寄给他，他回信说：“上班走着去，可以锻炼身体，钱用不着你们管，姥姥给我写信，姥爷给我发电子邮件就行啦。”这小子长大了，学会了做饭，学会了洗衣。春节回郑州给姥姥带来电暖袋，叫姥姥暖手；八月十五中秋节公司发月饼，自己不舍得吃，叫公司寄给姥姥。姥姥高兴地说：“孩子不离家永远长不大，离了家就长大。”

李秉奇

小编点评：孩子再大在家人眼中总是小孩儿，离家再远总是家人心中放不下的牵挂。不管怎样，还是让孩子去闯荡吧，等他再次归来，已经懂得那些本认为是自然的事情其实是家人对他无尽的爱。

怀念重庆，怀念校园

那天找照片的时候，无意间翻出了上大学时在学校里照的照片，这张照片是妈妈和小姨去重庆看望我的时候照的，背景是在一个叫磁器口的古镇。

一看到那些景色，立马又勾起了我对那个曾经待过7年的地方怀念和留恋。重庆，一个有着美丽夜景、美女如云的地方，一个到处充斥着火锅香味儿的地方，一个满街都是诱人小吃的地方。这个城市唯一美中不足的就是经常见不着太阳，每天都是笼罩在灰蒙蒙的雾气中，但正是这样的气候，才造就了它养人的特质，那里的女孩儿多半都很白、很瘦。但是可能长期压抑的缘故，脾气很爆，经常在街头看到美女吵架。男的脾气反而好，在家里做家务、带

孩子的多是老公，老婆则是打扮得花枝招展的上街逛。奇怪的是重庆男人好像骨子里就是喜欢那些性格火爆的野蛮女友类型的女孩儿，喜欢被呼喝的感觉。所以本人这种从来没吵过架也不会训人的类型，在那里并不怎么受欢迎。不过说实话，作为土生土长的北方人，我也确实接受不了那样的男生。

跑题了。我最怀念的还是重庆小吃，各种各样麻辣味儿十足的小吃。想念重庆的酸辣粉，想念麦香园的火锅味道，想念好吃街上的串串香，想念到处都有的土豆泥，想念磁器口的麻花，想念学校中门外面的烧烤，想念同学聚会必吃的乌江鱼，想念学校大门口的老太婆蹄花汤和烂豆花，想念香辣可口的小面，想念……

莹莹

小编点评：重庆是个好地方，在那里上学更是身在幸福中，那么多的美景，那么多的美食，那么多的美女……怪不得让作者记忆深刻。

引领购车风暴 再掀巡展热潮

2008优秀汽车品牌郑州六县（市）巡展

盛装启幕

4月
12~13
车动中原

第一站：新密

咨询电话：
67655261